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Bauingenieur

Auf einen Blick

Arbeitsbeginn ab sofort

Befristung unbefristet

Vorteile
Firmenwagen, modernste Arbeitsmittel, erfahrenes
Team

Tätigkeitsradius Radius 100 km

Karriere Weiterbildungen, Schulungen

Als Teil eines kompetenten Teams sorgen Sie dafür, dass Trockenbau in höchster Qualität den
Ansprüchen unserer Kunden nicht nur genügt, sondern diese sogar übertrifft. Wir wollen mehr sein
und auch mehr bieten. Dafür ist jeder innerhalb des Teams von entscheidender Bedeutung.
Verstärken sie unser Team – entwickeln und verwirklichen Sie mit uns innovative Lösungen.

Ihre Vorteile

Hervorragende Arbeitsbedingungen
Sie schaffen Großes und bekommen nicht weniger von uns zurück! Wir schätzen hohe Arbeitsqualität und
persönlichen Einsatz und genauso setzen wir uns auch für unsere Arbeitnehmer ein. Wir bieten Ihnen sichere
und stimmige Arbeitsbedingungen sowie ein kollegiales Klima im Team. Wir setzen auf modernste
Arbeitsmittel und binden unsere Mitarbeiter in Entscheidungen ein. Wir nehmen unsere soziale
Verantwortung ernst und suchen stets neue Wege, uns als Arbeitgeber zu verbessern.

Fordern und fördern
Der Arbeitsalltag bei uns wird nicht langweilig, denn jedes Projekt ist anders und bringt seine eigenen
faszinierenden Herausforderungen und Schwerpunkte mit. Dabei sind wir immer offen für die fachlich
herausragenden Lösungsvorschläge unserer Mitarbeiter vor Ort. Darüber hinaus bieten wir Ihnen
umfangreiche Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten.
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Karrieremöglichkeiten
Wir bieten Ihnen täglich die Chance sich zu beweisen. Aufgrund des stetigen Wachstum stellen sich uns
regelmäßig neue Aufgaben und Herausforderungen, die wir bevorzugt mit der uns bekannten Qualität und
individuellen Stärke aus den eigenen Reihen besetzen.

Immer ein offenes Ohr
Die Menschen alleine machen den Unterschied. Jeder Mitarbeiter führt ein Leben nach persönlichen
Vorstellungen. Wenn wir helfen können, Alltags- und Berufsleben noch besser zu vereinbaren, begreifen wir
das als Chance unser Unternehmen nachhaltiger und sicherer zu gestalten. Denn zufriedene Mitarbeiter
garantieren den Erfolg unseres Familienunternehmens.

Aus dem Arbeitsalltag













Ihre Aufgaben

Technische und teilweise kaufmännische Leitung mittlerer bis großer Objektbauten
Einweisung und Kontakt zu baustellenleitenden Monteuren
Zusammenarbeit mit Architekten, Generalunternehmern und teilweise Bauherren
Disposition und Terminierung von Materialanlieferungen
Disposition von Montagekolonnen
Technische Dokumentation über den gesamten Projektzeitraum
Aufmaß und Abrechnung von ausgeführten Leistungen

Ihre Fähigkeiten

Teamfähigkeit
Eigenständiges Arbeiten
Abgeschlossenes Studium der Fachrichtung Bauingenieurswesen oder Architektur
Sehr gute Kenntnisse in EDV (MS Office, digitale Arbeitsweise)
Führerschein Klasse B / BE
Von Vorteil: Erfahrung im Objektbau/Projektleitung
Von Vorteil: Erfahrung im Arbeiten nach VOB
Von Vorteil: Kenntnisse im Umgang mit Lean-Management

Stellen Sie sich vor!

Auf der Suche nach einem neuen Arbeitgeber haben Sie sich für uns entschieden? Sie haben einen positiven
Eindruck von uns und wollen mit uns beruflich durchstarten? Dann freuen wir uns darauf, Sie
kennenzulernen!

jetzt bewerben
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